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Восстановление перманганата калия 
в кислой среде

KMnO4 + KI + H2SO4            

   Mn+7  + 5e-      Mn+2    2        пр. восст.  окислитель      

   

   
2I-1     - 2e-        I2

0            5       пр. окисл.   восст-ль

KMnO4 +    KI +   H2SO4 =  MnSO4 +   I2 +   K2SO4 + 
+    H2O

MnSO4 + I2 + K2SO4 + 
H2O



Восстановление перманганата калия 
в нейтральной среде

KMnO4 + K2SO3 + H2O              M

Mn+7 + 3e-             Mn+4      2      пр. восст.    окислитель

S+4 – 2e-                 S+6           3      пр. окисл.       восст-ль

  KMnO4 +   K2SO3 + H2O =   K2SO4 +  MnO2 + 
+  KOH

MnO2 + K2SO4 + KOH



Восстановление перманганата калия 
в щелочной среде

 KMnO4 + K2SO3 + KOH

 Mn+7 +1e-               Mn+6    2       пр. восст.    окислитель

S+4 -2e-               S+6        1     пр. окисл.   восстановитель

  KMnO4 + K2SO3 +  KOH =  K2MnO4 + K2SO4 + H2O

K2MnO4 + K2SO4 +H2O



Решите самостоятельно
NaMnO4 + KNO2 + H2SO4                

Mn+7 + 5e-            Mn+2       2   пр. восст.   окислитель

N+3 -2e-                  N+5                 5   пр. окисл. восстановитель

2NaMnO4
 + 5KNO2

 + 3H2SO4 =
 2MnSO4

 + 5KNO3 
+ Na2SO4 + 3H2O

MnSO4 +KNO3 +Na2SO4 + 
H2O


